Základní skladební dvojice + pravopis

Ve větě najdi základní skladební dvojici, podtrhni podmět a přísudek, podle rodu podmětu doplň správné   -i/-y:
Léto na venkově
[bookmark: _GoBack]Houbaři prohledával_ křoví. Ve stínu bříz se skrýval_ hřiby. Na pasece sbíral_ chlapci maliny. V mlází odpočíval_ jeleni. Sysli se schoval_ do díry. Na větvi se mihl_ veverka, po zemi pobíhal_ myška. Sluneční paprsky vnikl_ na hospodářův dvůr. V té chvíli zakejhal_ hus_, zakdákal_ slepice a radostně zavrčel_ psi. Kuřátka se hnal_ ke korýtku s vodou. Na zápraží se objevil_ děti. Chlapci se rozběhl_ k psí boudě a hrál_ si se svými chráněnci. Děvčata se polekal_ a spěchal_ za kuřátky. Dvě kuřátka spadl_ do korýtka a málem se utopil_. Polekané opatrovnice je vytáhl_ a dal_ na sluníčko. K povyku na dvoře se připojil_ další hlas_. To v chlévě zabučel_ krávy, zamečel_ kozy, ve stáji zařehtal_ koně a v krmítku zachrochtal_ vepři. Za chvíli zapískal_ před vraty sousedovi hoši ženoucí husy na pastvu.
